
 
 
  ที ่รอ  ๘๙๕๐๑/ว 84                                                  ที่ทําการองค์การบริหารส่วนตําบลหนองพอก 
                             อําเภอธวัชบุรี    จังหวัดร้อยเอ็ด   ๔๕๑๗๐ 

                      29   กันยายน   ๒๕59 

เรื่อง ขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์ผลการประเมินความพึงพอใจในการให้บริการของ 
องค์การบริหารส่วนตําบลหนองพอก 

เรียน ...................................................................................................................................... 

สิ่งที่ส่งมาด้วย ผลการประเมินความพึงพอใจในการให้บริการฯ  จํานวน 1 ชุด 

  ตามที่ คณะกรรมการประเมินความพึงพอใจได้ทําการสํารวจความพึงพอใจในการให้บริการ
ของพนักงานส่วนตําบลและพนักงานจ้าง สําหรับผู้มาติดต่อราชการในเรื่องต่างๆ เพ่ือจะพัฒนาให้มีศักยภาพ
และรองรับการบริการให้ดีย่ิงขึ้นในด้านต่างๆ น้ัน 

  ในการนี้  องค์การบริหารส่วนตําบลหนองพอก จึงขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์ผลการ
ประเมินความพึงพอใจในการให้บริการฯ ขององค์การบริหารส่วนตําบลหนองพอก ให้ประชาชนทราบโดยทั่ว
กัน หรือทางเวปไซค์ www.nongpok.co.th รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาพร้อมน้ี  

  จึงเรียนมาเพ่ือทราบและประชาสัมพันธ์ 
 
 

 ขอแสดงความนับถือ 

 

   (นายประสิทธ์ิ  จตุเทน) . 
       นายกองค์การบริหารสว่นตําบลหนองพอก 

 
 
 
                                   
สํานักปลัดฯ/งานแผนและงบประมาณ 
โทร.  ๐-๔๓๖๕-๐๕๑๕,082-583-0230 
 
 

“ยึดมั่นธรรมาภิบาล  บริการเพื่อประชาชน” 
 

 
 
 
 



 
แบบสรปุความพึงพอใจของประชาชนทีมี่ต่อการใหบ้รกิารขององค์การบรหิารส่วนตําบลหนองพอก  

หรือหน่วยงานต่างๆ ที่มาตดิต่อใชบ้รกิาร งานด้านต่างๆ  
องค์การบริหารส่วนตําบลหนองพอก อําเภอธวัชบุรี จังหวัดร้อยเอ็ด 

....................................................................  
ส่วนที่  1  ข้อมูลทั่วไป 
1. เพศ ชาย จํานวน 157 คน 
 หญิง จํานวน 110 คน 
ส่วนที่ 2 เรื่องทีข่อรบับริการ (หัวข้อที่มาตดิต่อราชการ) 
□ การขอข้อมลูข่าวสารทางราชการ    ผู้ใช้บริการ จํานวน 18 คน 
□ การขอทะเบียนรับเบ้ียยังชีพผู้สูงอายุ/ผู้พิการ/ผู้ป่วยเอดส์  ผู้ใช้บริการ จํานวน 147 คน 
□ การย่ืนเรื่องร้องทุกข์/ร้องเรียน     ผู้ใช้บริการ จํานวน 2 คน 
□ การขอใช้ Internet ตําบล     ผู้ใช้บริการ จํานวน 23 คน 
□ การฉีดวัคซนีป้องกันพิษสุนัขบ้า     ผู้ใช้บริการ จํานวน - คน 
□ การชําระภาษีโรงเรือนและที่ดิน/ภาษีป้าย/ภาษีบํารุงท้องที่ ผู้ใช้บริการ จํานวน 5 คน 
□ การแจ้งไฟฟ้าสาธารณะขัดข้อง/ชํารุด/เสียหาย   ผู้ใช้บริการ จํานวน 18 คน 
□ การขอจัดต้ังสถานจําหน่ายอาหารและสะสมอาหาร  ผู้ใช้บริการ จํานวน - คน 
□ การขอประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ   ผู้ใช้บริการ จํานวน 54 คน 
□ อ่ืนๆ.......................................................................  ผู้ใช้บริการ จํานวน - คน 
         รวม  267 คน 
ส่วนที่ 3 แบบสอบถามความพึงพอใจ ทีมี่ต่อการบริการ 
1. ด้านเจ้าหนา้ที่ผู้ใหบ้รกิาร 
1.1 เจ้าหน้าที ่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การวางตัวเรียบร้อย 

189 คน 70.79 % มากที่สุด 
 65 คน 24.34 % มาก 
 8 คน 3.00 % ปานกลาง 
 1 คน 0.37 % น้อย 
 4 คน 1.50 % ควรปรบัปรุง 
 267 คน 100.00 % 
1.2 เจ้าหน้าที ่บริการด้วย ความเต็มใจ รวดเร็วและเอาใจใส ่
 205 คน 76.78 % มากที่สุด 
 46 คน 17.23 % มาก 
 10 คน 3.75 % ปานกลาง 
 3 คน 1.12 % น้อย 
 3 คน 1.12 % ควรปรับปรุง 
 267 คน 100.00 % 
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1.3 เจ้าหน้าที ่ให้คําแนะนํา ตอบข้อสักถามได้อย่างชัดเจน และถูกต้องน่าเช่ือถือ 

187 คน 70.04 % มากที่สุด 
 67 คน 25.09 % มาก 
 9 คน 3.37 % ปานกลาง 
 2 คน 0.75 % น้อย 
 2 คน 0.75 % ควรปรับปรุง 
 267 คน 100.00 % 
1.4 เจ้าหน้าที่ สามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ที่เกิดขึ้นได้อย่างเหมาะสม 
 188 คน 70.41 % มากที่สุด 
 69 คน 25.84 % มาก 
 8 คน 3.00 % ปานกลาง 
 0 คน 0.00 % น้อย 
 2 คน 0.75 % ควรปรับปรุง 
 267 คน 100.00 % 

2. ด้านกระบวนการข้ันตอนการใหบ้รกิาร 
2.1 มีช่องทาง การให้บริการที่หลากหลาย 

194 คน 72.66 % มากที่สุด 
 62 คน 23.22 % มาก 
 6 คน 2.25 % ปานกลาง 
 0 คน 0.00 % น้อย 
 5 คน 1.87 % ควรปรับปรุง 
 267 คน 100.00 % 
2.2 ขั้นตอนการให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยาก ซับช้อน มีความชัดเจน 

191 คน 71.54 % มากที่สุด 
 58 คน 21.72 % มาก 
 9 คน 3.37 % ปานกลาง 
 3 คน 1.12 % น้อย 
 6 คน 2.25 % ควรปรับปรุง 
 267 คน 100.00 % 
2.3 ขั้นตอนการให้บริการแต่ละขั้นตอนมีความสะดวก รวดเร็ว 

190 คน 71.16 % มากที่สุด 
 57 คน 21.35 % มาก 
 7 คน 2.62 % ปานกลาง 
 3 คน 1.12 % น้อย 
 10 คน 3.75 % ควรปรับปรุง 
 267 คน 100.00 % 
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2.4 มผีังลําดับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจน 

184 คน 70.04 % มากที่สุด 
 65 คน 24.34 % มาก 
 5 คน 1.87 % ปานกลาง 
 1 คน 0.37 % น้อย 
 9 คน 3.37 % ควรปรับปรุง 
 267 คน 100.00 % 
 
3. ดา้นสิ่งอํานวยความสะดวก 
3.1 การจัดสิ่งอํานวยความสะดวกในสถานที่ให้บริการ เช่น ที่จอดรถ นํ้าด่ืม เก้าอ้ี ฯลฯ 

192 คน 71.91 % มากที่สุด 
 55 คน 20.60 % มาก 
 7 คน 2.62 % ปานกลาง 
 2 คน 0.75  % น้อย 
 11 คน 4.12  % ควรปรับปรุง 
 267 คน 100.00 % 
3.2 มีเครื่องมอื อุปกรณ์ ระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ 

188 คน 70.41 % มากที่สุด 
 55 คน 20.60 % มาก 
 8 คน 3.00 % ปานกลาง 
 2 คน 0.75  % น้อย 
 14 คน 5.24  % ควรปรับปรุง 
 267 คน 100.00 % 
3.3 มีการจัดผังการให้บริการและการใช้อาคารไว้อย่างชัด สะดวกเหมาะสม 

190 คน 71.16 % มากที่สุด 
 40 คน 14.98 % มาก 
 15 คน 5.62 % ปานกลาง 
 2 คน 0.75 % น้อย 
 20 คน 7.49 % ควรปรับปรุง 
 267 คน 100.00 % 
3.4 อาคาร สถานที่มีความสะอาดปลอดภัย 

190 คน 71.16 % มากที่สุด 
 60 คน 22.47 % มาก 
 5 คน 1.87 % ปานกลาง 
 2 คน 0.75 % น้อย 
 10 คน 3.75 % ควรปรับปรุง 
 267 คน 100.00 % 
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ส่วนที่ 4 ทา่นคดิว่า องคก์ารบรหิารส่วนตาํบลหนองพอก ควรปรบัปรงุดา้นใด (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) 
□ ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที่ในหน่วยงาน  จํานวน 11 คน 4.12 % 
□ ด้านข้อมูลข่าวสารที่บริการแก่ประชาชน   จํานวน 30 คน 11.24 % 
□ ด้านสถานที่ในการบริการแก่ประชาชน   จํานวน 50 คน 18.73 % 
□ ด้านบริการการชําระภาษี    จํานวน - คน 0.00 % 
□ ด้านอ่ืนๆ(ระบุ)..................................................  จํานวน - คน 0.00 % 

รวม  จํานวน 267 คน 34.08 % 
 
สรปุผล 
1. ด้านเจ้าหนา้ที่ผู้ใหบ้รกิาร 
มากที่สุด มาก  ปานกลาง น้อย  ควรปรับปรุง 
72.00 % 23.13 % 3.28 % 0.56 % 1.03 % 

2. ด้านกระบวนการข้ันตอนการใหบ้รกิาร 
มากที่สุด มาก  ปานกลาง น้อย  ควรปรับปรุง 
71.35 % 22.66 % 2.53 % 0.66 % 2.81 % 

3. ดา้นสิ่งอํานวยความสะดวก 
มากที่สุด มาก  ปานกลาง น้อย  ควรปรับปรุง 
71.16 % 19.66 % 3.28 % 0.75 % 5.15 % 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



บนัทกึข้อความ 
สํานักงาน     สํานักงานปลัด  องค์การบริหารส่วนตําบลหนองพอก 
ที ่รอ ๙๘๕๐๑ /                  วันที ่  27   เดือน กันยายน พ.ศ. 2559 
เรื่อง  สรุปผลการรายงานการประเมินความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บริการขององค์การบริหาร
ส่วนตําบลหนองพอก หรือหน่วยงานต่างๆ ที่มาติดต่อใช้บริการ  
………………………………………………………………………………………………………………………………………………….... 
เรียน  นายกองค์การบริหารส่วนตําบลหนองพอก 
 เรื่องเดิม 
  ตามที่ คณะทํางานการประเมินฯ ได้จัดทําแบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อ
การให้บริการขององค์การบริหารส่วนตําบลหนองพอก หรือหน่วยงานต่างๆ ที่มาติดต่อใช้บริการ งานด้าน
ต่างๆ ขององค์การบริหารส่วนตําบลหนองพอก เพ่ือนําข้อมูลที่ได้จากการสํารวจน้ีมาประมวลสรุปผลลัพธ์    
ทําแผนปรับปรุงการให้บริการ และดําเนินการแก้ไข ข้อบกพร่องของการบริการด้านต่างๆ ให้มีประสิทธิภาพ
และตรงกับความต้องการของผู้รับบริการมากที่สุด น้ัน 

 ข้อพิจารณา 
  ในภาพรวมการรายงานการประเมินความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อการให้บริการของ
องค์การบริหารส่วนตําบลหนองพอก หรือหน่วยงานต่างๆ ที่มาติดต่อใช้บริการ งานด้านต่างๆ ขององค์การ
บริหารส่วนตําบลหนองพอก มีผลสัมฤทธ์ิของการปฏิบัติราชการ ตรงตามเป้าหมายทุกประการ  แบ่งเป็นราย
ข้อดังน้ี 
1. ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ   ร้อยละ 72.00 
2. ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ  ร้อยละ 71.35 
3. ด้านสิ่งอํานวยความสะดวก   ร้อยละ 71.16 
โดยสรุปภาพรวม ประชาชนมีความพึงพอใจในการบริการฯ  ร้อยละ 71.50 และมีข้อเสนอแนะ/ปัญหาในการ
ดําเนินโครงการ ดังน้ี 
1. ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที่ในหน่วยงาน จํานวน 11 คน 4.12 % 
2. ด้านข้อมูลข่าวสารที่บริการแก่ประชาชน  จํานวน 30 คน 11.24 % 
3. ด้านสถานที่ในการบริการแก่ประชาชน  จํานวน 50 คน 18.73 % 
4. ด้านบริการการชําระภาษี   จํานวน - คน 0.00 % 

 ข้อสรุป 
  จากปัญหา ดังกล่าวข้างต้น แนวทางการแก้ไขปัญหาในการดําเนินโครงการฯ ดังน้ี 
1. การให้บริการของเจ้าหน้าที่ ควรพูดจาให้สุภาพอ่อนน้อม ย้ิมแย้ม บริการด้วยใจ 
2. การเปิดเผยข้อมูลข่าวสารให้เป็นไปตาม พรบ.ข้อมูลข่าวสารของราชการ พ.ศ.2540 
3. ควรจัดสถานที่ให้บริการประชาชนควรจัดเป็นสัดส่วน ให้ประชาชนมาติดต่อได้สะดวก 
เพ่ือใช้เป็นแนวทางในการดําเนินงาน ในคราวต่อไป  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณา หากเห็นชอบโปรดลงนามใน
เอกสารน้ี 
 
 
      (นายทรีนนท์ ศรีสวัสด์ิ) 
หัวหน้าคณะทํางานการประเมินฯ 
        (นายประสิทธ์ิ  จตุเทน) 
       นายกองค์การบริหารส่วนตําบลหนองพอก 


